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LInkn ¢ nocTtycrnoBuem (repeat)

3apgada: Beectun uenoe nonoxutenbHoe 4yncro (<2000000)
N onpeaenuTb YUCo UUdp B HEM.

[TIpobnema: Kak He gaTb BBECTU OTpULUATENBLHOE YNCIO UMK
HONb?

PeweHune: Ecnu BBOOUTCA HEBEPHOE YNCIO, BEPHYTLCH
Ha3aj K BBOAY OaHHbIX (Tpebyetcs uukn!).

OcobeHHocTb: OanH pas Teno umkna Hago caenartb B
nobom criyyae => NpoBePKY YCIIOBMA LMKIIa HAOo Aenartb
B KOHLIE LMKIa (UMK C NOCTYCIOBUEM).

LInkn ¢ nocTtycnoBMem — 3TO LMKI, B KOTOPOM NpOBEpKa
YCINOBWSI BbIMOMHSAETCHA B KOHLIE LIMKIAa.



LiInkn ¢ noctycnoBmem: anroputm

(_Havano )
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[1porpamma

program dg;
var n: 1nteger;
begin

repeat
writeln ('Bregure nOOJIOXMTEJIbHOE UMCJIIO') ;

read (n) ; ycnosue BbIXOOA J
until n > O;J

{ ocHoBHOM ajropmuT™M }
end.

OcobeHHOCTU:
* TEno UuKna Bcerga BbINOSHAETCA XOTSa Obl OAWH pas3

* nocne cnoea until ("go Tex nop, noka He...")
ctaButcsa ycrnosune BbIXOOA ns ymnkna




MporpammupoBaHue LUKNOB € 3a4aHHbIM
yCNnoBUEM OKOHYAHUA paboTbli

<

| Teno

e |

HET

na
@b—‘

O6bwun BMna oneparopa:

repeat <onepartopl; onepartop2; ...; >until <ycnosue>

34ech:

<onepartopl>; <onepaTopZ2>; ... - orneparopbl, obpasyoLine

TEeno ymkna;

<yclrioBue> - Jfiorm4eckoe BblpaXeHune;, ecyin OHO J10XKHO, TO
BbIMOJTHAETCA TEJ10 UUKIIAa.



Pa3bepume KoO ripozpamMmbi criedyrowel 3adaqu:

CnopTcMeH npucTynaeT K TPEHUPOBKaM Mo criegytowemMy rpaduky: B nepsbln AeHb
OH gomxeH npoberaTtb 10 KM; Kaxabl cneayowmn geHb cneayeT yBennyineatb
anctaHumio Ha 10% oT HopMbl NpeablayLwero AHA. Kak Tonbko gnctaHums
OOCTUIHET UMK NPEBLICUT 25 KM, HEOBXOAUMO NpeKpaTUTb YBENUYEHNE N aanee
npoberaTtb 25 KM. HaunHaa ¢ kakoro gHs1 crnopTcMeH dyaet npoberatb 25 kKm?

( Hauano )

Cnncok AaHHbIX

programn_15;
var i: integer; x: real;

begin |~ Hen
. X- Bel,
writeln ('TpadpuK TpeHUpoBoOK');
i:=1; =1
x:=10; ‘ X =10 ‘
repeat £
=i+1; i=i+1
X:=x+0.1%x; X := X +0.1*X
until x>=25;
writeln (‘HauuHas ¢, i, '-ro  ans
cnoptcmeH byaet npoberatb 25 Km') <>: 25 = i /

A

end. ot
(_KoHeu )



[lomaluHee 3agaHune:

|. CkonbkKo pas3
BbIMOSTHAETCS LMK U
YyeMy paBHa
BblymMcngemas
nepemMeHHas nocne
ero BbINONMHEeHnAa?

1.

a 4; b := 6;

repeat a := a + 1; until b;
a 4; b := 6;

repeat a := a + b; until b;
a 4; b = 6;

repeat a := a + b; until b;
a 4; b = 6;

repeat b := a - b; until b;
a 4; b := 6;

repeat a := a + 2; until b;




[lomaluHee 3agaHune

2. BBecTtn HaTyparnbHOe Yncro n onpenennTb, BEPHO N, YTO cyMmMa
ero undp pasHa 10.

[MprMepbl BbINONMHEHUS NPOrpaMMbiI:

Beenoure ymcigo >= 0: Beenoure ymuciygo >= 0:
-234 1233
HyXHO IIOJIOXUTEJIbHOE UMCJIIO. HeT

Beenoure ymcigo >= 0:
1234

IHa



